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CONVERSION DE NUMEROS COMPLEJOS

Dado un nimero complejo en forma binémica, expresarlo de todas las formas:

Clear["Global x"];
borra

Dado el nimero complejo:

Z=—‘\/E+‘\/EI
nt

(-1+1) \2
Guardamos los datos para la representacion grafica:
Lista = {};

ParteReal = Re[z];
parte real

ParteImaginaria = Im[z]}
parte imay

AppendTo[Lista, {ParteReal, ParteImaginaria}];
afiade al final

zb =z

(-1+1i) 2

Su moddulo es:
r = Abs[z]
valor absc¢
Su argumento es:

a=Arg[z]

argument

3

El complejo en forma trigonométrica es:
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In[488]:=

zt =r (Cos[a] +I Sin[a]) // N
Out[488]=

-1.41421+1.414211

El angulo en grados sexagesimales:
In[489]:=

a %180/ Pi
Out[489]=

135

El nimero complejo en forma polar seria ry:
In[490]:=

Zp = 2335 = 23r;

4

El ndmero complejo en forma exponencial seria: r, =re®’

In[491]:=
iy

zexp = 2 4

Oout[491]=
3in
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In[492]:=

zb

zp
out[492]=

(-1+1) +2
Out[493]=

2335
In[494]:=

zexp
Out[494]=

3in

2 4

Expresandolo todos los resultados en una tabla:
In[495]:=

TableForm[{{z, zb, zp, zt, zexp}},
TableHeadings » {{"Complejo"},
{"f.dada", "f.bindémica", "f.polar", "f.trigonométrica", "f. exponencial"}}]

Out[495]//TableForm=
| f.dada f.bindmica f.polar f.trigonométrica f. expor

3irn

Complejo | (-1+1) +2 (-1+1) 2 2135 ~1.41421+1.414211 2«

Su representacion grafica:



In[496]:=

out[497]=

In[498]:=

gl = ListPlot[Lista, AxesLabel » {Re, Im},

PlotStyle -» PointSize[0.02],
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PlotLabel -» "Representacién del complejo",

AspectRatio -» Automatic,

PlotRange -» Automatic,

ImageSize -» Medium];

g2 = Graphics[{Red, Arrow[{{0, 0}, {ParteReal, ParteImaginaria}}]}];

Show[gl, g2]

Representacion del complejo
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